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ВАЧА (VACHA CAPSULES, NUPAL) 100 КАПС
SKU: 2608
Ціна: 551 грн 

Відсутність апетиту, нетравлення, застій їжі в шлунку, холецистит,
гепатит різного походження,  бронхіти, пневмонії, порушення
відходження мокроти, струс мозку, амнезії, для зміцнення пам'яті, при
фронтитах і гаймориті, клімакс, пародонтоз та інші пошкодження
слизової порожнини рота.

Категорія: Ексклюзив, Аюрведичні препарати, Нервова система

ВАЧА (VACHA CAPSULES, NUPAL REMEDIES)

Вача - рослина, що володіє універсальними цілющими властивостями, які активно застосовуються в Аюрведі. Вача
призводить до балансу Вата дошу. Містить високу концентрацію ефірного масла, який надає цілющий вплив.

Показання до застосування:

Відсутність апетиту, нетравлення, застій їжі в шлунку, холецистит, гепатит різного походження,  бронхіти,
пневмонії, порушення відходження мокроти, струс мозку, амнезії, для зміцнення пам'яті, при фронтитах і гаймориті,
клімакс, пародонтоз та інші пошкодження слизової порожнини рота.

Внутрішнє застосування:

Гарно впливає на інтелект, покращує мову. На думку китайських лікарів сприяє загостренню слуху і зору. Тонізує
організм. Очищає кров та лімфатичну систему. Стимулює секрецію шлункового соку, завдяки чому підвищується
апетит і поліпшується перетравлення їжі. Допомагає відновленню тканин, нормалізує рух енергії в тілі. Покращує як
виділення жовчі печінкою так і гладку мускулатуру жовчного міхура. Рекомендується при холециститі і гепатиті
різного походження. Полегшує стан жінок при клімаксі.

Зовнішнє / косметичний застосування:

Володіє антибактеріальними і антивірусними властивостями, дезодорує шкіру, захищає її від паразитів. При
захворюваннях суглобів та невралгії надає болезаспокійливий ефект за рахунок ефірного масла. Активно
застосовується в стоматології як антисептичний, протизапальний і м'яко знеболюючий засіб при гінгівіті,
пародонтозі та інших пошкодженнях слизової порожнини рота.

Аюрведична назва:

На санскриті ця рослина називається Вача, що можна перекласти як мова, розмова. Різні автори по-різному
пояснюють виникнення цієї назви.

Дія препарату:

Покращує формування мозкової тканини, насіння і Оджаса, очищає кров і лімфу. Розріджує кров. Підсилює і
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прискорює процес трансформації жирової тканини, знижуючи тим самим її кількість. Нормалізує і злегка прискорює
процес трансформації сіми тканин. Сприяє раціональному використанню енергії, нормалізує рух Прана.

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 1-2 капсулі два рази на день після прийому їжі або за вказівкою лікаря.

Аюрведичні препарати працюють цілісно, ​​вони мають накопичувальні властивості, які досягаються в результаті їх
прийому протягом 3-х і більше тижнів, іноді курс прийому може тривати 6 і більше місяців.

Тривалість вживання і початок дії препарату залежить від різних чинників, таких як тяжкість та симптоми
захворювання, вік, фізичний і психологічний стан пацієнта і т.д. Результати можуть відрізнятися від людини до
людини. Для отримання додаткової інформації зверніться до вашого аюрведичного лікаря.

Протипоказання:

Прийом не бажаний при всіх видах кровотеч - від геморагічного діатезу до геморою, при хворобах вогненної
природи.

Склад:

Вача (Acorus calamus).

Вегетаріанство:

Желатинові капсули цього препарату можуть містити речовини тваринного походження. Досить висипати вміст
капсул в ложку і рясно запити порошок водою, не беручи при цьому самі капсули.


